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Овни будуть перебувати в 

постійному напруженні через 

насичений подіями липень. У 

другій половині місяця відкриєть-

ся друге дихання — ви з успіхом вирішите 

всі поточні питання. Чекайте сюрпризів з 

боку партнерів — завдяки почуттю гумору і 

вмінню вийти за рамки ситуації ви зможете 

трактувати їх позитивним чином і зробите 

для себе корисні висновки.

Настав не найкращий час для 

соціальної реалізації Тельців, але 

ви зможете змінити свій «сценіч-

ний образ» або щось кардиналь-

но поміняти у житті. Дотримуйтесь відомого 

вислову: «коли падає рейтинг, потрібно 

міняти імідж». Нехай провідником ваших 

ідей в цьому місяці буде той, кому ви 

довіряєте. У сфері фінансів на вас чекають 

значні успіхи.

Близнюки перебувають на піку 

творчої активності. Успіх 

супровод жує тих, хто має певну 

стратегію у реалізації життєвих 

планів. Місяць підходить для прийняття 

серйозних рішень, початку самостійної 

підприємницької діяльності та здійснення 

будь-яких довгострокових проектів, яким в 

цей період забезпечено хороший старт. 

Для Раків це місяць відновлен-

ня психічних і фізичних сил. 

Якщо ви планували змінити 

діяльність або розширити сфери 

ділового впливу, саме зараз час активно 

відстоювати свої інтереси. Період гарний 

для публічних заходів і виступів. У цьому 

місяці у вас може прокинутись смак до 

богемного життя і світських раутів. 

Можливі непередбачені витрати в 

незвичайних для вас сферах життя.

Левів очікує сприятливий період, 

який підходить і для дозвілля, і для 

плідної професійної діяльності. 

Перебіг фінансових справ досить 

успішний, однак уникайте грандіозних 

проектів і занадто великих капіталовкладень. 

Місяць щедрий на романтичні захоплення. За 

бажанням можна завести новий любовний 

роман, який збагатить емоційне життя.

Дівам у липні дуже захочеться 

полінуватись. Час ви проводите, 

сумуючи про нездійснені мрії і 

далекі краї. У ті моменти, коли вам 

вдається зібратися і направити енергію в 

потрібному напрямку, все виходить якось 

недолуго. Вам не слід довгий час перебувати 

в ізольованому стані, це може спричинити 

неспокій і депресію.

Терезів чекає ослаблення 

життєвих сил, але це не привід 

для депресії. Не вступайте в 

полеміку з діловими партнерами і 

представниками правоохоронних орга-

нів — ваші аргументи непереконливі, а 

доводи недостатньо вагомі. Джерелом 

енергетичного підживлення стане не надто 

активний відпочинок на природі.

Для Скорпіонів період відзначений 

оновленням життєвих сил і 

активізацією захисних систем 

організму. Демонстративні 

особистості повинні стримати свій запал, 

приділяючи більше уваги соціальній реалізації 

та роботі над собою. У другій половині місяця 

прагнення бути в центрі уваги може призвес-

ти до конфліктів з оточуючими.

Для активних Стрільців, які 

звикли самостійно долати 

труднощі, липень стане 

важливою віхою на шляху самовдоскона-

лення. А от індивіди, які схильні до 

депресії і пасивного способу життя, 

відчують ще більший занепад сил. 

Бажання вирватися за рамки реальності 

може стимулювати підвищений потяг до 

алкоголю та одурманюючих речовин.

Козороги відчують незадоволе-

ність, причини якої можуть 

бути як надуманими, так і 

цілком реальними. Одним із 

джерел роздратування може стати 

невизнання вашого авторитету в сім’ї і 

невдоволення своїм соціальним статусом. 

Виходом з лабіринту стануть творчі 

сублімації, що обіцяють бути дуже 

продуктивними і сприяти гармонійному 

розподілу енергії.

Водолії перебувають в прекрас-

ній фізичній формі — повні 

енергії, випромінюють шарм і 

чарівність. При цьому ви не 

втомлюєтеся постійно вражати оточуючих 

шквалом оригінальних ідей. Період гарний 

для роботи з документами, розробки нових 

проектів і виконання їх в паперовому 

варіанті. Та попри благополуччя, ви 

відчуваєте недостатність належної турботи 

і розуміння.

Рибам випав шанс якісно 

змінитися як внутрішньо, так і 

зовнішньо. Інтенсивність 

оточуючих вас енергій настіль-

ки велика, що особи, непідготовлені до 

їхнього впливу, можуть «зійти з дистан-

ції». Ви наче отримали квиток в обидва 

кінці — індивідуальної еволюції і дегра-

дації. В якому напрямку рухатися — вибір 

за вами.
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Цитрамон-Дарниця. РП МОЗ України №UA/6550/01/01. Склад: 1 таблетка 
містить: ацетилсаліцилової кислоти 240 мг, парацетамолу 180 мг, кофеїну 
30 мг. Лікарська форма. Таблетки. Фармакотерапевтична група. Аналгетики 
та антипіретики. Кислота ацетилсаліцилова, комбінації без психолептиків. 
Код АТХ N02B A51. Показання. Терапія слабкого або помірного больового 
синдрому при головному або зубному болю, первинній дисменореї, мігре-
ні, артралгії, невралгії, захворюваннях, що супроводжуються гіпертермією 
різної етіології (як жарознижувальний засіб). Протипоказання. Підвищена 
чутливість до компонентів лікарського засобу, інших саліцилатів. Діти. дітям 
протипоказане застосування лікарського засобу без наявності особливих по-
казань (хвороба Кавасакі). Побічні реакції. З боку імунної системи: реакції 
гіперчутливості, включаючи анафілаксію, анафілактичний шок. Категорія 
відпуску. Без рецепта. Виробник. ПрАТ «Фармацевтична фірма «Дарниця». 
Україна, 02093, м. Київ, вул. Бориспiльська, 13. Інформація приведена в ско-
роченні. Більш детальна інформація викладена в інструкції для медичного 
застосування лікарського засобу. *За результатами конкурсу споживчих впо-
добань «Вибір року» в Україні 2016, 2017, 2018. www.choice-of-the-year.com.ua

Інформація призначена виключно для розміщення в спеціалізованих 
виданнях, призначених для медичних установ та лікарів.


